

重庆跨境电商助力产业带出海行动首站活动在足举行 特色产业“竞相出海”拓市场

新渝报讯(记者 邓小强)2月28日,由商务委指导的2023年重庆市“渝贸全球 跨电赋能”跨境电商助力产业带出海行动正式启动,首站活动在大足区电商产业园举行。活动旨在赋能大足五金产业带发展,推动大足五金等名优产品借助跨境电商平台扬帆出海,出口到更多国家和地区。来自大足区五金制造企业、智能机械企业、食品加工企业的近百名电商业务负责人参加活动。

跨境电商是互联网时代发展最迅速的贸易方式,能够突破时空限制,减少中

间环节,解决供需双方不对称问题,解决内陆地区企业开展对外贸易缺乏国外经销商、采购商的困难。发展跨境电商业务,为大足企业提供了开拓市场、转型升级的新契机。

活动中,亚马逊跨境电商平台负责人、菲欧坦跨境电商孵化器负责人各自介绍了跨境电商平台的功能应用,列举成功案例,对于大足小五金类企业利用跨境电商实现转型升级提出建议。瑞丰德永市场拓展经理结合实例,指导企业保护好自身品牌,规避账户冻结风险。

电商专家的讲解针对性强,干货满满,企业代表直呼“很实用,帮助很大”。重庆邓鼎计食品有限公司电商部门负责人王行森说,邓鼎计品牌调味料是“重庆好礼”外事礼品,已出口到日本、越南、泰国等国外市场,今后将积极利用跨境电商平台,扩大出口量,开拓欧洲、北美市场。

“大足跨境电商业务发展势头良好,2022年大足区跨境电商交易额达3762余万元,同比增长129.31%。大足区跨境电商企业孵化园已经建成即将投入使用,目前全区有百家企业入驻阿里巴巴

国际站、亚马逊、中国制造等跨境电商平台开展业务,其中20多家企业已取得跨境电商实绩。”大足区商务委主任李荣燕介绍,今年,大足区将把跨境电商同市场采购贸易融合起来,鼓励全区五金、汽摩、智能、文创等特色产品企业积极开展跨境电商业务,拓宽出口渠道,不断提升金融、信保支持力度,为全区传统专业市场、外贸企业、实体供货商户提供新的贸易机会,助推大足企业自营出口业务的开展,将“大足造”推向国际市场,实现全区对外贸易稳定增长。

川渝六地住房公积金部门 在足开展主题党日

新渝报讯(记者 邓小强)2月24日,四川省遂宁市、资阳市、自贡市,重庆市潼南区、合川区、大足区六地住房公积金中心联合开展主题党日,近30名党员走进大足区烈士陵园,缅怀革命先烈,传承红色基因,践行初心使命。

站在雄伟的大足革命烈士纪念碑下,全体党员肃立,默哀三分钟,共同缅怀为了民族解放、国家富强而牺牲的革命烈士。党员向纪念碑敬献鲜花,表达对革命先烈的无限敬意。面向神圣的党旗,全体党员举起右拳,重温入党誓词,铿锵有力的誓言在陵园上空回荡。

活动中,党员们聆听了大足革命烈士饶国梁、唐赤英的光辉事迹介绍,一致表示要继承先烈遗志,坚定理想信念,在今后的工作中,以更加饱满的热情和更加务实的作风,推进川渝住房公积金一体化协同发展,开创住房公积金事业高质量发展新篇章。

导游大赛选出8位“金牌导游”

新渝报讯(记者 余杰 熊敏秀 见习记者 赵元元)为展示大足丰富的文化和旅游资源,2月28日,由大足区委宣传部、大足区文明办、大足区文旅委联合举办的2023年大足区导游词讲解大赛暨大足区导游技能大赛举行,23名选手同台竞技。

比赛现场,各组参赛选手展开了激烈比拼,或激情昂扬,或娓娓道来,或深情独白。在自选讲解环节,他们以《宝顶山石刻》《六道轮回图》《棠香人家》等为题,在充分展示大足区导游行业的整体素质与行业风采的同时,也带领现场观众领略了大足石刻和大足山水的独特魅力。

随后,在即兴讲解环节,选手们声情并茂地从不同角度讲解大足风景和历史文化,一言一语中展现出了自信的精神风貌和扎实的专业功底。

经过激烈角逐,评委们从讲解内容、技巧和结构,语言表达能力,创新能力等多个方面对参赛选手进行了打分评比,遴选出了8位优秀选手参加第四届重庆市导游词讲解大赛暨第九届重庆市导游大赛。

“老赖”失信无法购机票 快速还债顺利出行

新渝报讯(记者 熊雅雯)近日,大足区人民法院执行局执结一起被执行人主动请求履行债务的执行案件。被执行人张某某准备去外地旅游,但因“老赖”身份无法购买机票,于是主动联系法官履行债务,结案后张某某顺利前往外地旅游。

杨某与张某某借款纠纷一案,大足区人民法院判决张某某偿还所借杨某10000元欠款。判决生效后,张某某拒不履行生效法律文书确定的义务,杨某遂向本院申请执行。

执行过程中,大足区人民法院依法查询了张某某名下的财产,将相关银行账户进行冻结,但一直无法联系张某某,且张某某名下无任何财产,执行法官将其纳入失信、限高名单后终结本次执行程序。后因张某某意欲前往海南旅游,但无法购买机票及高铁票,张某某便主动联系法官要求履行债务。执行法官立刻联系申请人杨某,当事人双方就如何还款达成一致后,法院将其失信、限高名单屏蔽。最终张某某顺利购买机票前往海南旅游。

接下来,大足区人民法院将进一步加大失信惩戒曝光力度,定期多平台全媒体发布“失信、限高”信息,迫使“老赖”主动履行债务,助力构建大足区诚信社会建设。

大足区6人获评市级岗位服务明星

新渝报讯(记者 崔晓玲)近日,市委宣传部、市文明办、市交通局等单位联合开展了第四届“文明在行动·满意在重庆”岗位服务明星推选活动,大足区推选6人全部获评,为全市获评人数最多的区之一。

本次评选活动中,大足区6人获评,其中,大足区幸福今生大酒店餐饮部经理李彩凤获“满意在餐桌”类岗位服务明星、大足华美达广场酒店客房服务员苟成琼获“满意在住宿”类岗位服务明星、大足区飞翔公司出租车驾驶员周芳东获“满意在交通”类岗位服务明星、大足石刻研究院宝顶山石刻管理中心检票岗位苏川获“满意在景区”类岗位服务明星、重庆商社新世纪百货连锁经营有限公司大足商都超市门店总经理刘洪林获“满意在商铺”类岗位服务明星、大足区科技馆科技辅导员李德琼获“满意在娱乐”类岗位服务明星。

本次推选活动,经基层寻找、重庆市区县及行业推荐、网络展示、专家评审等环节,评选出“满意在交通”“满意在住宿”“满意在餐桌”“满意在景区”“满意在商铺”“满意在娱乐”等六类岗位服务明星各20名。

大足区将举办首届“大安杯·铁山山地健康跑”

新渝报讯(记者 余佳)3月1日,记者从大足区体育发展中心获悉,大足区首届“大安杯·铁山山地健康跑”将于3月11日举行,当日9时,将在铁山中学召开启动仪式。

据悉,本次比赛设置了环湖赛与山地越野赛两个赛项。其中环湖赛起点为铁山中学,选手将绕西北水库跑1圈,里程为6公里;山地越野赛起点为铁山中学,选手将绕西北村跑1圈,里程为15公里。当天,600名跑步爱好者将作为运动员参加此次比赛活动。

遗失启事

重庆市大足区智凤街道福寿社区1组陈兴明(身份证:510230196408231619)遗失其残疾证(编号:51023019640823161953),特此声明。

重庆市大足区季家镇柏杨村3组61号黄仁平(身份证:510230197012108950)遗失其残疾证(编号:51023019701210895022),特此声明。

重庆市大足区古龙镇忠义村2组兰作友(身份证:510230197011236192)遗失其残疾证(编号:51023019701123619243),特此声明。



车企产销旺

2月25日,位于大足工业园区的重庆刘建汽车制造有限公司工人正在抢工生产摆渡车。今年一季度,该企业抢抓侧翻/后翻自卸半挂车、集装箱运输半挂车等一系列运输半挂车市场订单,一季度实现订单满满,销往贵州、云南等地。

新渝报记者 谭显全 摄

新编川剧乡村宣讲二十大

新渝报讯(记者 李东 陈柯男 文/图)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,积极践行新时代党的文艺路线方针政策,传承弘扬优秀传统文化,丰富群众精神文化生活,近日,大足区回龙镇开展了形式多样的文艺宣讲进乡村活动,将党的二十大精神“演”给群众看,深受群众欢迎。

新编川剧剧目《冲锋号 惊天下》将党的十八大以来,党和国家事业取得的全方位、开创性成就,以及吹响向第二个百年奋斗目标进军冲锋号等内容,巧妙融入川剧唱词之中,并以川剧唱腔的形式进行演唱,向群众宣讲党的二十大精神。

在回龙镇骑胜村,村民们围坐在院坝内,认真聆听宣讲内容。精彩纷呈的川剧演出赢得了现场村民的阵阵掌声。“今天我了解到很多关于党的二十大精神的知识,尤其是关于乡村振兴的内容,让我们更加有信心、有干劲!”村民谢树容说。

据了解,回龙镇党委政府联合大足区戏曲协会,将川剧演出与宣讲有机结合,把党的二十大精神融入戏曲里,在寓教于乐中让党的二十大精神入脑入心,成效走深走实。接下来,将创作更多群众喜闻乐见的文艺作品,将党的二十大精神带到各个村社、院坝。



党的二十大精神进校园

节气的渊源到传统习俗,为大家讲解了雨水节气对农事的重要意义,带领大家感受二十四节气蕴含的文化内涵和历史积淀,体验中华传统文化的魅力。

同学们还带来了《雨水》手舞表演,孩子们在舞台上用有趣的动作表达雨水带来的生机勃勃,童声稚语念出诗句“好雨知时节,当春乃发生……”传达出对春天的美好祝愿。

此次活动受到了师生们的一致好评,同学们纷纷表示,通过此次活动,深刻领会到了传统文化的独特魅力,未来将传承好中华优秀传统文化,坚定文化自信,努力让优秀的中华传统文化散发耀眼光芒。

演,孩子们在舞台上用有趣的动作表达雨水带来的生机勃勃,童声稚语念出诗句“好雨知时节,当春乃发生……”传达出对春天的美好祝愿。

此次活动受到了师生们的一致好评

载歌载舞礼赞新时代

过精心编排,兼具思想性和艺术性,既有动感劲舞,也有柔美古韵,演员动作与音乐旋律有机配合,表达心声,抒发情感。

现代舞《万疆》、藏族舞《格桑拉》、蒙古舞《奔腾》、旗袍秀《水乡温柔》等富有民族文化特色的节目,彰显了辽阔祖国各民族文化的丰富多彩,激发观众

身为中国人的自豪感。舞蹈《不忘初心》《江山》等作品,歌颂伟大建党精神,传递人民就是江山、以人民为中心的理念,激励观众始终跟党走,为实现第二个百年奋斗目标而努力。

据了解,整场13个节目中多个节目曾在全市群众文化展演中获奖。演员们全心投入,功底扎实,动作优美,给

观众带来美的视听享受,现场氛围欢快喜庆。

大足区舞蹈家协会的文艺爱好者表示,今年将编排创作一些富有本地文化特色的舞蹈等文艺作品,在打造精品节目上下功夫,满足人民对更高层次的文化生活的需求,为大足做靓享誉世界的文化会客厅增光添彩。

大足两单位获评全市药品 不良反应监测评价优秀单位

新渝报讯(记者 谭显全)昨日记者获悉,市药品监督管理局、市卫生健康委发出关于表彰2022年药品不良反应监测评价优秀单位的通知,大足区市场监管局、大足区卫生健康委入选,获得重庆市药品不良反应监测评价优秀单位殊荣。

2022年,大足区药品监管部门、卫生健康部门及各监测单位认真履行监测评价职责,持续推进药品不良反应监测体系建设、监测评价能力建设和药物警戒工作,报告质量和数量稳步提升,

分析评价和风险预警能力显著增强,安全用药水平和健康管理能力不断加强,切实发挥了药品安全监管的技术支撑作用,全区药品不良反应监测工作取得较好成绩。

大足区相关单位负责人表示,将进一步总结经验、发扬成绩、再接再厉,全面贯彻落实党的二十大精神,推进健康中国建设,促进医保、医疗、医药协同发展和治理,进一步加强药品不良反应监测评价体系和能力建设,为保障公众用药用械用妆安全作出更大贡献。



春日暖阳,市民纷纷外出踏青游玩。图为2月26日,市民在大足区昌州古城体验游船项目,欣赏古城风光。

新渝报记者 谭显全 摄